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IL TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE

SEZIONE DISCIPLINARE

composto dai Sigg.ri:

Carlo Sica - Presidente
Amedeo Citarella - Vice Presidente 
Antonella Arpini - Componente
Maurizio Lascioli - Componente
Francesca Paola Rinaldi - Componente (Relatore)

ha pronunciato, nell'udienza fissata il 21 agosto 2025,  sul ricorso ex art. 83 e ss CGS, del 30 luglio 2025, proposto dal sig.
Gabriele Scatena contro l’Associazione Italiana Arbitri, la Federazione Italiana Giuoco Calcio, nonché nei confronti del sig.
Rosario Abisso ed altri, la seguente

ORDINANZA

Il Tribunale Federale Nazionale, Sezione Disciplinare, non definitivamente pronunciando, impregiudicata ogni valutazione sulla
ammissibilità in rito del ricorso, rilevato che non vi è prova allo stato della corretta notificazione del ricorso e dei motivi aggiunti,
mentre l'avviso di fissazione dell'odierna udienza non risulta comunicato agli arbitri controinteressati, dispone il rinvio della
trattazione del procedimento al giorno 30 settembre 2025 ore 10.30, in modalità videoconferenza.

Onera la segreteria del Tribunale di notificare a tutti i controinteressati come individuati quali arbitri effettivi CAN nel C.U. AIA n.
1 del 1° luglio 2025, attraverso la segreteria AIA con sistema sinfonia4you, il ricorso, i motivi aggiunti, nonché la presente
ordinanza che costituisce avviso di fissazione dell'udienza del 30 settembre 2025 ore 10:30.

Così deciso nella Camera di consiglio del 21 agosto 2025.

IL RELATORE
Francesca Paola Rinaldi  

IL PRESIDENTE
Carlo Sica

 

Depositato in data 21 agosto 2025.

 

IL SEGRETARIO
Marco Lai

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO

 


		2025-08-21T11:55:25+0200
	ITALY
	FRANCESCA RINALDI
	FIRMA DIGITALE


		2025-08-21T11:55:39+0200
	ITALY
	CARLO SICA
	FIRMA DIGITALE


		2025-08-21T16:27:09+0200
	ITALY
	MARCO LAI
	FIRMA DIGITALE




